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RÈGLEMENT DE FONCTIONNEMENT
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MULTI-ACCUEIL INTERCOMMUNAL
LES FLOCONS
14 BIS AVENUE DE SAVOIE 38580 ALLEVARD
04 76 45 07 28
Date de mise à jour : septembre 2014
Préambule

Situé en Isère, le Grésivaudan est une large vallée reliant Grenoble à Chambéry, au pied des massifs de Chartreuse et de Belledonne, au cœur de la région Rhône-Alpes. 

La communauté de communes Le Grésivaudan a été créée le 1er janvier 2009. Elle regroupe 47 communes. Son action consiste à développer un territoire équilibré et à améliorer la qualité de vie de ses 100 792 habitants, dans les domaines de l’économie et l’emploi, du social (enfance, jeunesse, personnes âgées et services de proximité), du logement, des transports, des ordures ménagères, du sport, de la culture et des loisirs.

Au 1er septembre 2014, en matière de petite enfance, Le Grésivaudan gère 12 multi-accueils, 7 Relais Assistants Maternels et 3 lieux d’accueils enfants parents intercommunaux.

Les multi-accueils intercommunaux 

Gérés par la direction petite enfance de la communauté de communes, ils accueillent les jeunes enfants habitants sur le territoire de trois mois à 6 ans (sous condition de place). Les équipes accompagnent les enfants lors des différents moments du quotidien et proposent un accueil collectif, en garde régulière ou occasionnelle.

La particularité de ces 12 multi-accueils est leur répartition géographique très étendue sur le territoire du Grésivaudan. Ils sont situés dans la vallée du Grésivaudan au Versoud, Villard-Bonnot, Biviers, Saint Nazaire les Eymes, Champ-près-Froges, La Terrasse et Lumbin, sur le massif de Belledonne aux Adrets, Allevard, St-Pierre d’Allevard et à Pinsot et dans le massif de la Chartreuse à St-Hilaire du Touvet. 
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L’équipe éducative est à vos côtés pour accompagner votre enfant pendant ses premières années. Elle est également à votre écoute et disponible pour vous conseiller ou répondre à vos questionnements. La richesse des échanges entre les parents et les professionnels (le)s participent à l’instauration d’une relation de confiance essentielle au bien-être de l’enfant dans la structure.

ACCUEIL                 

Le multi-accueil a pour but d’accueillir de façon régulière ou occasionnelle des enfants âgés de 3 mois à 6 ans (sous condition de place) résidant dans les communes du territoire du « Grésivaudan ».

La structure bénéficie d’un soutien moral et financier déterminant de la part de la Caisse d’Allocations Familiales.

La structure et l’équipe sont aidées et conseillées par les services de Protection Maternelle Infantile du Conseil général de l’Isère, qui visitent régulièrement le multi-accueil et valident son fonctionnement.
Le présent règlement de fonctionnement s'appliquera à compter du 1er septembre 2014.
Horaires

Du lundi au vendredi de 7H30 à 18H30 (hors jours fériés)

La structure est fermée
. LE VENDREDI DE L’ASCENSION
· LES 3 PREMIERES SEMAINES D’AOUT, 
· DU 23 DECEMBRE AU 1er LUNDI DE JANVIER 
Durant les vacances scolaires et la veille de fermeture, l’amplitude horaire est susceptible d’être aménagée. 

Les dates de fermeture sont communiquées dès la rentrée par le biais du panneau d’affichage de la structure.
Les familles seront averties à l’avance des modifications d’horaires.
Personnel

L'équipe est constituée de :

            · Joëlle Bally éducatrice de jeunes enfants, Responsable de la structure

            · Catherine Rivoal, infirmière, Responsable adjointe de la structure


  .Sylvie Damieux, éducatrice de jeunes enfants

            · Sylvie Duhayon  auxiliaire de puériculture
            · Sandra Mazzoleni, Catherine et Brigitte Fayat agents sociaux 
 · Chantal Giroud agent technique
· Un(e) psychologue petite enfance accompagne l’équipe.

· Un médecin référent travaille avec l’équipe et peut rencontrer les enfants accompagnés de leurs parents. 

Ces visites, dans le but d’une surveillance individuelle préventive, se font à la demande des parents ou de l’équipe. Elles permettent d’évoquer le développement moteur et sensoriel ainsi que son rythme de vie.

Capacité et modalités d’accueil 

La capacité d'accueil de la structure est de 24 places, après un avis favorable des services de Protection Maternelle et Infantile du Conseil général.
Le multi-accueil dispose de places en accueil régulier et en accueil occasionnel.

En lien avec le projet pédagogique et afin de ne pas perturber le bon déroulement de la journée, les enfants ne devront pas arriver et partir en dehors des plages horaires d’accueil (hors cas exceptionnel et sur accord de l’équipe de direction) qui sont les suivantes : 
7h30 à 9h, 14h à 15h30, 16h45 à 18h30.
La durée d’accueil journalière d’un enfant ne pourra pas dépasser 10h.

Pour que les transmissions (parents/équipe) se fassent dans de bonnes conditions, les familles doivent prévoir d'arriver au moins 10 minutes avant l'heure de fermeture. 

La capacité d’accueil peut être réduite par l’équipe de direction, suivant le personnel présent auprès des enfants.
Une fermeture exceptionnelle peut être décidée si le nombre d’enfants inscrit est inférieur à 20% de la capacité.
Conditions d’admission
Accueil régulier :
L’accueil est régulier lorsque les besoins sont connus à l’avance et sont récurrents. La notion de régularité ne renvoie pas à une durée mais à une récurrence.
Pour les places en accueil régulier, les demandes de préinscription se font du 1er janvier au 29 février pour la rentrée de septembre suivant. Les commissions d’attribution ont lieu en mars pour des réponses aux parents début avril.
D’autres commissions seront mises en place si des places sont libres en cours d’année.

Accueil occasionnel :
L’accueil est considéré comme occasionnel lorsque les besoins sont connus à l’avance, sont ponctuels et ne sont pas récurrents. C’est un accueil pour une durée limitée et ne se renouvelant pas à un rythme régulier.
Pour les places en accueil occasionnel, les demandes d’inscription se font tout au long de l’année.
Accueil d’urgence :
L’accueil est considéré comme « urgent » lorsque les besoins des familles ne peuvent pas être anticipés. Il s’agit du cas où l’enfant n’a jamais fréquenté la structure.

Conditions particulières :
La communauté de communes s’engage aux côtés des familles pour l’accueil des enfants en situation de handicap.

La communauté de communes s’engage également pour l’accueil des enfants dont les parents sont bénéficiaires de minima sociaux et en démarche d’insertion.

Constitution du dossier
L’admission définitive se fera après présentation d’un dossier administratif complet :
· Une fiche de renseignement. 

· Autorisation de sortie, de photo et de procuration parentale.

· Attestation  d’assurance en responsabilité civile

· Numéro d’allocataire CAF

· Cordonnées du médecin traitant

· Certificat d’aptitude à la vie en collectivité rédigé par le médecin traitant (ou à défaut rédigé par le médecin référent) mentionnant la prise de paracétamol.
· Les copies des pièces suivantes seront également à fournir : 

· pages vaccins du carnet de santé (DTP obligatoire)

· pour les personnes non allocataires, l’avis d’imposition N- 2
· justificatif de domicile de moins de 2 mois
· personne à prévenir en cas d’urgence 

· livret de famille avec l’ensemble des pages

· acte de naissance 

· En cas de divorce ou séparation, photocopie de l’extrait du jugement mentionnant les droits de garde et l’autorité parentale.

Tout changement d’adresse ou de situation de famille survenant ultérieurement à l’inscription, doit être immédiatement signalé à l’équipe de direction du multi-accueil ainsi que la mise à jour des vaccinations.
Surveillance médicale
· Les enfants doivent être confiés en bonne santé et en parfait état de propreté.

· Si l’enfant est malade, il est préférable de le garder à la maison. Toutefois, Les enfants malades non contagieux, fébriles et/ou sous traitement sont admis si leur état général est satisfaisant, à l’appréciation de l’équipe de direction. 
· Par sécurité pour la santé de l’enfant, les parents doivent signaler au personnel toute prise d’antipyrétique par l’enfant avant l’arrivée dans la structure et/ou tout traitement en cours.
· En cas d'apparition de fièvre supérieure ou égale à 38°5 durant la période de garde, la famille sera immédiatement prévenue et devra récupérer son enfant le plus rapidement possible.
L'enfant pourra recevoir un antipyrétique (avec l'ordonnance).
En cas de problème médical, (fièvre supérieure à 38°5, vomissements, diarrhée, hématome important, chute) un membre de l’équipe de direction appelle les parents.
· Les parents doivent demander à leur médecin de leur prescrire des médicaments avec des prises le matin et le soir, afin de pouvoir assumer le traitement à la maison. La structure fournit les antipyrétiques. Toutefois, si un traitement médical doit être donné sur la journée et sur accord expresse de l’équipe de direction, il sera administré uniquement avec l'ordonnance ; même pour un médicament vendu sans ordonnance à la pharmacie. Dans ce cas, les médicaments sont fournis par les parents et doivent être remis en mains propres au personnel.

· En cas d’urgence vitale, le responsable ou une personne qualifiée du service prend elle-même la décision de téléphoner au SAMU et informe immédiatement les parents dans la mesure du possible, la priorité étant donnée aux services de secours pour prise en charge de l’enfant.

· Les enfants ayant un problème de santé particulier ou porteurs de handicap, ne pourront commencer la période d’adaptation qu’après concertation avec le médecin référent de la structure, le médecin de PMI, les différents organismes sociaux concernés, la responsable de la direction enfance jeunesse de la communauté de communes et la direction de la structure. Son accueil fera l’objet de la mise en place d’un Plan d’Accueil Individualisé, si cela s’avère nécessaire.
· EVICTIONS

L’éviction de la collectivité est une obligation réglementaire pour certaines pathologies :

	Agent pathogène
	Eviction

	L’angine à streptocoque
	Jusqu’à 2 jours après le début de l’antibiothérapie

	La scarlatine (une des formes d’angine à streptocoque)
	Jusqu’à 2 jours après le début de l’antibiothérapie

	La coqueluche
	Pendant 5 jours après le début de l’antibiothérapie

	L’hépatite A
	10 jours après le début de l’ictère¹

	L’impétigo (lorsque les lésions sont étendues)
	Pendant 72 heures après le début de l’antibiothérapie

	Les infections invasives à méningocoque
	Hospitalisation

	Les oreillons
	Pendant 9 jours à partir de l’apparition de la parotidite²

	La rougeole
	Pendant 5 jours après le début de l’éruption

	La tuberculose
	Tant que l’enfant est bacillifère, jusqu’à l’obtention d’un certificat attestant que le sujet ne l’est plus.

	La gastro-entérite à Escherichia coli entéro-hémorragique
	Jusqu’à disparition des symptômes

	La gastro-entérite à Shigella sonnei
	Jusqu’à disparition des symptômes


¹ Ictère ou jaunisse : coloration jaune plus ou moins intense des téguments (épiderme, poils, cheveux, ongles, etc…)
²Inflammation de la glande parotidite, manifestation classique des oreillons
Les déductions financières se feront uniquement sur présentation d’un justificatif médical.

Pour les affections non citées ci-dessus et présentant un risque pour les autres enfants, la directrice dispose d’un droit d’appréciation.

Sécurité et responsabilité

· L’enfant est rendu uniquement à ses parents ou à une personne ayant une autorisation écrite signée des parents. Cette personne devra présenter une pièce d’identité, si elle n’est pas connue du personnel. Il est souhaitable que les parents préviennent la structure, au moins par téléphone, s’ils ne viennent pas eux-mêmes chercher leur enfant. Le personnel est tenu de refuser de rendre l’enfant en cas de non observation de ces mesures. Les mineurs ne sont pas autorisés à récupérer les enfants, même s’ils sont inscrits sur la liste des personnes désignées à l’avance (sauf s’ils sont titulaires de l’autorité parentale).
· Si personne ne se présente pour récupérer l’enfant dans un délai d’une heure après la fermeture et si aucun appel téléphonique n’est donné à la personne responsable, celle-ci sera dans l’obligation de prévenir les services de police qui mettront en place tous les moyens nécessaires pour retrouver les parents ou les personnes mandatées. En attendant ceux-ci, l’enfant sera confié aux services de protection de l’enfance ou aux services de police.
· Par mesure de sécurité et pour éviter les pertes, le port de bijoux (gourmette, chaîne, collier d'ambre, médaille, boucles d’oreilles) est interdit dans la structure. Seules les boucles d’oreilles médicales sont tolérées. Le personnel ne peut être tenu responsable de leur perte ou des accidents encourus par le non-respect de cette clause.
· La communauté de communes du Grésivaudan souscrit une garantie «Responsabilité Civile » pour l’ensemble des activités du multi-accueil. Toutefois, sa responsabilité peut ne pas être seule en cause, et il est obligatoire pour les familles de souscrire une assurance « Responsabilité Civile ».

· Dans l’enceinte de l’établissement, tant que les parents sont présents, ils gardent la responsabilité de leur enfant. Les parents seront donc vigilants à ne pas laisser déambuler les frères et sœurs dans la structure, ainsi qu’à ne jamais laisser un enfant seul sur la table à langer.
Tarification

· Calcul du tarif horaire

Le barème des participations familiales est établi par la CNAF et déterminé à partir du revenu brut déclaré par la famille à l’administration fiscale. En contrepartie de l’application de ce barème, la CAF verse une aide au gestionnaire permettant de réduire significativement la participation des familles. 

Un pourcentage appelé « Taux d’effort Horaire » est appliqué sur le revenu brut mensuel. Il sera différent selon le nombre d’enfants par famille :

	Composition de la famille
	1 enfant
	2 enfants
	3 enfants
	4 enfants et +
	Enfant handicapé

	Taux d’effort horaire
	0.06 %
	0.05 %
	0.04%
	0.03 %
	Un enfant handicapé à la charge de la famille permet d’appliquer le tarif immédiatement inférieur


                                                                                                   Date d’effet : 01/01/03   

Exemple :   une famille disposant de 3000 € de revenu mensuel avec deux enfants, dont un fréquentant la halte garderie :
Tarif horaire = 3000 x 0.05% = 1.50 €    

Les ressources prises en compte sont celles de la dernière déclaration de ressources CAF. Le gestionnaire du multi-accueil est autorisé à y accéder grâce au système « CAF PRO », disponible sur Internet. L’accès à ce système se fait par un code secret et ne donne accès qu’à la déclaration de ressources CAF.

Pour les non-allocataires, il sera pris en compte l’avis d’imposition année N-2.

En ce qui concerne l’accueil d’urgence, les ressources de la famille n’étant pas toujours connues, la structure peut, dans le cas de ressources inconnues, appliquer le tarif plancher.

Les montants plancher et plafond sont revus par la CNAF au 1er janvier de chaque année.

Pour information, il est précisé qu’au 1er  janvier 2013, à titre d’exemple :

- le prix horaire plafond pour une famille avec un enfant est de 2,77 €

- le prix horaire plancher pour une famille avec un enfant est de 0,36 €
· Mensualisation

La mensualisation est obligatoire en cas d’accueil régulier.

Elle est calculée sur une tarification à l’heure et en fonction des besoins des familles lors de l’inscription (nombre d’heures par semaine et nombre de semaines sur l’année).
Lorsqu’un contrat est établi, le mode de calcul des mensualités vous sera expliqué en détail par la responsable de la structure avec l’aide du logiciel de gestion.

Il n’y a pas de déduction possible pour convenance personnelle ou congés.

Les seules déductions admises sont celles fixées par le règlement intérieur, soit :

· fermeture de la structure

· hospitalisation ou éviction de l’enfant sur justificatif
· maladie supérieure à 3 jours (calendaires), sur présentation d’un certificat médical.
· Les contrats sont au minimum de 42 semaines et au maximum de 47 semaines annuelles. Les congés inscrits au contrat seront déduits sur l’année dans la mesure où ils sont communiqués par écrit et signés au moins 3 semaines à l’avance.
Cas particuliers

· Pour les non allocataires, il sera pris en compte l’avis d’imposition n-2.
· En cas d’absence de ressources, le forfait plancher de l’année en cours est retenu.
· Un enfant handicapé, à la charge de la famille, permet d’appliquer le tarif immédiatement inférieur.
· Facturation
Le règlement de la facture doit être effectué avant le 20 du mois suivant.

La facturation est établie à la demi-heure pour l’accueil occasionnel et selon la mensualisation pour l’accueil régulier.

Toute ½ heure entamée est due.
Toute place réservée et non annulée 48h à l’avance est due.
Le règlement se fait par chèque libellé à l’ordre du « Trésor public »,  par CESU, ou en espèces avec le montant exact.
· Retard
Tout retard au-delà de 10 minutes entraînera la facturation d’une demi-heure supplémentaire.

Il est rappelé que les temps de transmissions le matin et le soir sont importants et ne doivent pas être écourtés. 

Les enfants doivent être récupérés avant la fermeture du multi accueil, c'est-à-dire avant 18H30 mais les familles doivent prévoir d’arriver au moins 10 mn avant l’heure de fermeture pour que les transmissions se fassent dans de bonnes conditions. Tout retard répétitif et non justifié entraîne la possibilité d’un refus temporaire voire définitif d’accueil dans la structure. 
· Départ et radiation
Tout départ de la crèche devra être signalé par écrit à la directrice du multi-accueil 2 mois au moins avant la date de départ. Si ce délai n’est pas respecté, la participation des parents sera due pour la période de ce préavis que l’enfant soit présent ou non. 

En dehors du départ de l’enfant, à la date prévue avec la responsable, les motifs de radiation sont :

· L’inadaptation durable de l’enfant à la vie en collectivité

· Le non paiement de la participation mensuelle

· Le non respect du règlement intérieur et notamment des horaires

· Tout comportement perturbateur d’un parent ayant pour conséquence de troubler gravement le fonctionnement de l’établissement

· Toute déclaration inexacte concernant l’autorité parentale et la situation de ressources.

Modalité de révision du contrat :

A l’appréciation de la commission d’attribution de façon exceptionnelle, et au maximum une fois par an.

Modalité de révision du tarif :
En cas de changement de situation familiale et/ou de revenus, la collectivité dispose d’un délai de 2 mois, à compter de l’événement, pour appliquer la révision du tarif.

VIE EN COLLECTIVITE
Information et participation des parents à la vie de l’établissement

La participation des parents est primordiale notamment lors de la période d’adaptation. 

En début d’année, les parents sont conviés à une réunion d’information où seront présents tous les membres de l’équipe.

Ils sont les bienvenus pour certaines activités et sorties selon le désir de chacun et sans obligation.
Adaptation

Pour le bien-être de l'enfant, une période d’adaptation est effectuée avant l’entrée et en cas d’absence prolongée. Elle est indispensable pour permettre aux parents de mieux connaître la structure et son personnel et ainsi permettre à l’enfant d’aborder sereinement la séparation. 
La venue de l'enfant se fait progressivement :

La première fois, l’un des parents reste un moment avec l’enfant, il pourra ainsi échanger des informations sur son rythme de vie, ses besoins et ses habitudes (sommeil, alimentation…) avec une référente qui les prendra en charge pendant toute la durée de l’adaptation. 

La deuxième fois et si l’enfant est prêt, une courte séparation sera proposée afin qu’il s’habitue à rester seul dans la structure, en compagnie de sa référente et des autres enfants.

Les jours suivants, l’enfant restera seul un peu plus longtemps jusqu'à atteindre le temps d'accueil demandé.

Si l’adaptation s’avère difficile, le personnel peut être amené, avec l’accord de la responsable, à modifier cette évolution ou peut-être à différer l’entrée de l’enfant dans la structure.

L’adaptation est facturée à l'heure de présence seule de l’enfant. Les 8 premières heures sont offertes par la CAF.
Goûters et repas

Les goûters et les repas sont fournis par la structure, pour les enfants de 3 mois à quatre ans :

· Repas :

- sous forme de plats cuisinés, réalisés sur place en respectant les normes en vigueur en matière d’hygiène et de maîtrise des dangers alimentaires.

- sous forme de plats cuisinés, réalisés par un fournisseur spécialisé dans la confection de repas.

· Goûters : laitage et compote ou pain avec fromage ou confiture…
Le petit-déjeuner est un moment privilégié entre l’enfant et ses parents. Il doit être pris tranquillement à la maison et ne sera, par conséquent, pas donné dans la structure.

Pour les bébés ayant une alimentation lactée, un lait maternisé (1er âge, 2ème âge et lait de croissance), est proposé par la structure. Les parents peuvent fournir le lait artificiel ou maternel jusqu’au passage au lait entier. Le lait infantile en poudre est apporté fermé dans son emballage d’origine. Par mesure d’hygiène, aucun biberon préparé à l’avance ne sera accepté. Ils seront préparés par le personnel au moment voulu. Tout reste non consommé sera jeté.

Pour les bébés allaités, le lait maternel peut être apporté par les parents, à condition de respecter les mesures d’hygiène préconisées par le protocole figurant en annexe.

Tout régime spécial doit être signalé et faire l’objet d’un certificat médical par le médecin traitant, voire d’un PAI (Projet d’Accueil Individualisé). En fonction des préconisations médicales, un repas adapté sera fourni par la structure ou par les parents.

Les repas confectionnés par les parents (uniquement en cas d’allergie sur certificat médical, en accord avec la direction) devront arriver dans des sacs isothermes avec pain de glace, afin de ne pas rompre la chaîne du froid. Les petits pots, assiettes de repas du commerce, bouteilles de lait ou d’eau ne seront pas acceptées entamées. Tout reste de repas chaud ou petit pot non consommé sera jeté.

Le multi-accueil, bien que respectueux des convictions religieuses et philosophiques des familles, ne peut s’engager à proposer des repas à la demande de chacun. S’il est possible de servir à un enfant du poisson ou des œufs, en remplacement d’un plat à base de porc, aucun autre aménagement n’est faisable.   

Vêtements et changes

L’enfant arrive en état de propreté, habillé et ayant pris son premier repas, avec des vêtements pratiques et marqués à son nom. Le personnel décline toute responsabilité si des vêtements non marqués sont perdus.

Les parents fournissent :

· les pantoufles des grands ou chaussettes antidérapantes

· les vêtements de rechange (marqués au nom de l’enfant)

· les couches

Les enfants élevés selon le principe de « l’hygiène naturelle » ne seront acceptés dans la structure uniquement que si les parents fournissent des couches durant les temps d’accueil.

En ce qui concerne l'apprentissage de la propreté... Chaque enfant a son propre rythme et celui-ci sera respecté en collaboration avec la famille.

Ce sont les parents qui commencent cet apprentissage à la maison lorsque l’enfant est prêt et l’équipe prend alors le relais.
Pour le confort et l'hygiène des enfants, il est recommandé de changer tous les jours les vêtements. Évitant ainsi, la prolifération des petits microbes.

Sommeil

Les enfants dorment selon leur rythme, malgré quelques contraintes de la collectivité. Habituellement, le personnel attend que l’enfant soit réveillé de lui même pour le lever.
Pour leur bien-être, les enfants peuvent amener leur doudou préféré et/ou leur tétine, dans la mesure où ils ne présentent pas un caractère dangereux.

Le doudou devra être lavé régulièrement par les parents. 
Jeux et activités

L'enfant vient en collectivité pour apprendre à vivre avec les autres adultes et enfants et établir des relations qui lui seront propres en dehors de sa famille. 
Diverses activités sont proposées aux enfants selon leur âge : histoires, comptines, puzzles, peinture, collage, dessins...et jeux extérieurs quand le temps le permet.

Les moments de jeux libres et spontanés, sous la surveillance des adultes encadrants, sont aussi très riches pour les enfants.

Droit à l’image
Il est interdit de filmer et de photographier à l’intérieur de la structure.
Les images prises par l’équipe lors des activités restent la propriété du multi-accueil.

Fonctions de direction
Le(a) directeur(trice) est responsable de la direction du service, et de l’organisation générale de la vie de la structure :

· Accueil des familles

· Pré-inscription et admission des enfants

· Calcul et recouvrement des participations financières des familles

· Travaux administratifs et gestion du budget

· Encadrement et suivi du personnel

Le(a) directeur(trice) de l’établissement délègue à l’adjoint ses responsabilités en cas d’absence. 
Accueil des stagiaires 

L’établissement accueille des stagiaires dont la formation concerne la petite enfance, ainsi que des élèves de 3ème ou 4ème (découverte en milieu professionnel). Ces stages  permettent :

· le lien entre les centres de formations et les professionnels

· un dynamisme constant

· une circulation des idées nouvelles 

Le stagiaire aura une place active, d’intervenant et d’observateur, mais en aucun cas ne devra remplacer le personnel.

POUR FINIR…
Un exemplaire du présent règlement est remis à chaque famille lors de l’inscription définitive de l’enfant. 
Le respect des règles établies et le climat de confiance entre les parents et le personnel garantissent à l’enfant un accueil de qualité.

Ce règlement de fonctionnement a aussi pour objectif d’aider les parents et les professionnels à devenir de véritables partenaires.
Je soussigné,                                                                                     , certifie avoir pris connaissance du présent règlement et en accepte son contenu.

Fait à

Le

Signature(s) du(es) parent(s) responsable(s)

Communauté de communes Le Grésivaudan
Direction de la petite enfance
390 rue Henri Fabre
38920 Crolles

( 04 76 08 04 57

enfance@le-gresivaudan.fr

www.le-gresivaudan.fr
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